

# A Topigs Norsvin történet

A TOPIGS (Hollandia) és a Norsvin (Norvégia) fuzionálnak. Nemzetközi tevékenységeink egyesítésével a világ leginnovatívabb genetikai cégét és a sertés genetica területének egy új vezetőjét hozzuk létre. A holland és a norvég nemzeti vállalkozások nem képezik részét a fúciónak.

Azért fuzionálunk, mert tökéletesen összeillünk:

- Mindkét cég tulajdonosai farmerek, és egyeznek az értékeik
- Földrajzilag kiegészítjük egymást; a TOPIG globális szintű tevékenységeit jól kiegészíti a Norsvin jelenléte Skandináviában és az USA-ban.
- Termékportfolióink is kiegészítik egymást: a TOPIG genetikája könnyen kezelhető és erőteljes, a Norsviné pedig racionális, hatékony és egészséges.
- Mindkét cég erősen K+F alapú. Együtt még többek vagyunk. A Topigs Norsvin teljes bevételének 14%-át fordítjuk K+F célokra (18 millió euró / 25 millió dollár)

A fuzionálásban lehetőségeket látunk. A fúzió oka nem a költségcsökkentés; ellenkezőleg, a jövőben többet kívánunk kutatás-fejlesztésre fordítani. A TOPIGS és a Norsvin K+F tevékenységeinek összehangolásával lehetővé válik a nagyobb mértékű és átgondoltabb befektetés a genetikai fejlesztések ütemének felgyorsításához és új termékek fejlesztéséhez.

Vállalatunk pilléreit a genetikai fejlesztések kutatása, innovációja és az új ismeretek átadása jelentik. Termékeink folyamatos és erőteljes fejlesztésével lehetővé tesszük ügyfeleink számára, hogy termelésük során további hozzáadott értéket érjenek el. Kutatásainkkal szeretnénk olyan új termékeket és új megoldásokat is létrehozni, amelyek ügyfeleink számára és a sertésstenyésztési lánc számára is hozzáadott értéket jelentenek majd.

A Topigs Norsvin azokat a termékeket fogja képviselni, amelyeket a két vállalat jelenleg is forgalmaz. A jövőben ez azt is jelentheti, hogy új termékek válnak elérhetővé.

A kapcsolattartók továbbra is a TOPIGS-et vagy a Norsvint jelenleg képviselő személyek lesznek. Helyi irodáink is a mostani helyszíneken maradnak. Azokon a piacokon (=USA), ahol mindkét cég jelen van, a helyi tevékenységek összeolvadnak.

---